

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Marketingová analýza produktu v automobilovém průmyslu
Jméno autora:	Eliška Došková
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Institut manažerských studií
Vedoucí práce:	Ing. Lenka Nováková, MBA
Pracoviště vedoucího práce:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Vhodně zvolené téma vzhledem k pracovním zkušenostem autorky v automotive průmyslu.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Závěrečná práce splnila zadání v potřebném rozsahu a přinesla prakticky využitelné závěry.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Studentka/ autorka byla během řešení od počátku zcela samostatná a aktivní. Pravidelně konzultovala, doporučení akceptovala a zapracovala. Měla vlastní představu o cíli a smyslu práce, dodržovala dohodnuté termíny.	

Odborná úroveň	B - velmi dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Práce je zajímavá a přínosná díky autorčině pracovnímu působení v automobilovém průmyslu, které jí umožnilo získat cenné odborné informace interního i externího charakteru. Teoreticky je zpracována na standardní úrovni. Oceňuji důsledný analytický přístup a snahu propojit teorii s praxí. Autorka použila vhodné metody zkoumání a poznatky promítla do praktických doporučení pro tržní uplatnění produktu.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Jazyková úroveň práce je na velmi dobré úrovni, s drobnými formálními a stylistickými nedostatky, které zůstaly i po vícečetných korekturách.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Výběr odborných zdrojů odpovídal zaměření práce a citační etika nebyla porušena. Rozsah rešerše odborné literatury i elektronických zdrojů považuji za mírně nadprůměrný. Kontrola v systému Theses bez závad.	

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Oceňuji praktický přínos a využití závěrů práce, rovněž velké zaujetí autorky pro téma a odpovědný přístup během celého procesu tvorby práce.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 2.3.2024

Podpis: